

## Tájékoztató a kedvezményes dolgozói menüről

A „Simmelweis Egyetem betegeinek egyéni tálcás tálalási rendszerű étkeztetése, oktatási intézményeinek étkezéssel történő ellátása, továbbá alkalmazotti, illetve fizető vendégek számára térítéses étkeztetés biztosítása (Megrendelő alkalmazotti éttermeiben)” tárgyban lefolytatott közbeszerzési eljárás sikeresen lezárult, ennek eredményeként **2024.03.09-től új ételmezési Szolgáltató, a GasztViTál cégcsoport tagjaként a Pannon Menza Kft. nyújtja az ételmezési szolgáltatást.**

Online regisztrációt követően minden egyetemi dolgozónak lehetősége van kedvezményes árú menüt rendelni, függetlenül attól, hogy klinikai vagy támogató területen dolgozik.

A menürendelés online felülete a következő címen érhető el:

seetelrendeles.gp-soft.hu

**A kedvezményes árú dolgozói menü ára jelenleg:**

**„A” Vegetáriánus menü ára: 800 Ft,**

**„B” Normál menü ára: 1000 Ft,**

**„C” Emelt kalóriatartalmú menü ára: 1200 Ft.**

A megrendelt menü átvehető/elfogyasztható a Szolgáltató által üzemeltetett egyetemi éttermekben:

- Balassa Éttermem,
- Nagyváradi téri Elméleti Tömb Étterem,
- Városmajori Klinikai Tömb Étterem,
- Pető András Kar Étterem,

**vagy kérhető az étel munkahelyre történő kiszállítása is, ebben az esetben a csomagolás és kiszállítás díja összesen +150 Ft.**

Az éttermi sorban állás és várakozási idő csökkentése érdekében kérjük, hogy amennyiben kedvezményes dolgozói menüt kíván fogyasztani az éttermekben, azt rendelje meg előre, **hogy biztosított legyen minden napra az ebéd.**

Annak érdekében, hogy az előrendelt és online kifizetett kedvezményes dolgozói menü átvétele gyors, kényelmes és zökkenőmentes legyen, az egyetemi belépő kártyáját szükséges hozzárendelni az online rendelési felületen létrehozott profiljához.

Amikor az étteremben jár kérjük, fáradjon a kasszához, ahol a GasztViTál munkatársai elvégzik ezt a technikai egyeztetést. Ezt a műveletet csupán egyszer kell elvégezni.

**Ezt követően az online megrendelt dolgozói menüt már a kasszához való sorban állás nélkül, a belépőkártya beolvasásával tudja igényelni.**

Az ebéd kiszállítása 11.00-13.00 óra között történik. Rendelhet nappal, elfogyaszthatja éjszaka is! Amennyiben munkahelyén nincs hűtési lehetőség, kérjük, ezt a Tömbigazgatóságuk részére jelezni szíveskedjen!

**A dolgozói menüvel kapcsolatos ügyekben GasztVital elérhetősége:**

Seres Lajosné

Mobil: +36 20 317 3193

Email: lseres@gasztvital.hu

**Catering** szolgáltatással kapcsolatos árajánlat és információkérés esetén:

Kozma Simon

Mobil: +36 70 935 6879

Email: skozma@gasztvital.hu

**Jó étvágyat kívánunk!**